

《白鹿原》亮相柏林影展

王全安笑稱演員

變農民



《白鹿原》的主創亮相柏林影展的紅地毯。新華社

奇洛(左)與導演合照。美聯社



眾人切蛋糕，為徐克慶生。網上圖片



安東尼奧(左一)與米高(右二)亦有現身。美聯社



莎瑪希恩(左一)為《As Luck Would Have It》走紅地毯。法新社

德國時間2月15日，唯一角逐金熊獎的華語片《白鹿原》在柏林國際電影節亮相。導演王全安、主演張豐毅、張雨綺、劉威等亦有現身。女主角張雨綺在記者會上還表示，為演好角色，導演王全安還找了兩位村婦，讓他們一起生活。身為丈夫的王全安即幽默地說：「我不是把他們當成演員來訓練的，而是當成農民來訓練的。」

在紅地毯上，萬綠叢中一點紅，張雨綺在幾位男演員的陪同下現身，自然份外搶鏡，她身穿藍色拖尾旗袍而至，大展美好的身材，加上半露玉背，更是迷人。

張雨綺體驗農民生活

在電影的記者會上，王全安直言希望借作品「來讓我們尋根，承認自己並原諒自己」。不過有外國媒體認為像《白鹿原》這樣3個小時的電影有點冗長，但王全安強調，中國長久的歷史，以3個小時來講述並不算長。問到作品何解愈來愈長？他就幽默地說：「可能和我的年

齡愈來愈大有關係，但我的體力尚可應付。」女主角張雨綺表示拍攝電影時有很大的挑戰，如要面對方言，還要去農村體驗農民生活，王全安更找來兩位村婦，讓她有更深入的了解，而王全安即半開玩笑說：「這部戲的演員必須懂收莊稼，我不是把他們當成演員來訓練的，而是當成農民來訓練的。」談及角色性格，張雨綺認為人物會遭受很多非議，但她均是以認真的態度看待每段感情。男主角張豐毅則認為自己演繹的人物充滿了中國文化的特點。此外，《白》片亦有舉行慶祝酒會，主創、侯孝賢、張艾嘉、徐克、施南生等亦前來

捧場，適逢當晚是徐克生日，眾人亦有切蛋糕慶祝，徐克亦以「震撼」形容《白》片。

影展星光熠熠

除了《白》片演員現身外，當日尚見不少知名演員現身，如在《Side by Side》的記者會上就見型男奇洛李維斯。史提芬蘇德堡執導的《Haywire》，米高法斯賓達及安東尼奧班達拉斯亦有支持，安東尼奧再度發揮鬼馬本色，在記者會上大擺甫士，而安東尼奧在《無敵貓劍俠》中的拍檔莎瑪希恩則為《As Luck Would Have It》走紅地毯。

文：Wyman



莎瑪希恩(左一)為《As Luck Would Have It》走紅地毯。法新社

網上將直播葬禮

傳雲妮侯絲頓曾發死亡預言

開放，但是會在電視、網上播放，又會在教會外設置大熒幕，讓Fans可以悼念這位殞落的巨星。

雲妮稱想見耶穌

知情人士透露，雲妮在死前變得滿口宗教，稱自己想看到耶穌。在周四晚，雲妮於荷里活的夜場獻唱《Yes Jesus Loves Me》後，翌日突然對朋友道：「我要去見耶穌了……我想見耶穌。」離世當日的上午，她突然引述聖經的章節，並說：「你知道，他是非常酷……我真的很想見耶穌。」更有指她曾對朋友說自己大限將至，若然消息屬實，雲妮生前發出死亡預言，實令人不寒而慄。

此外，在雲妮的死亡證上，死因一欄是填上延後公布，而當局亦向雲妮的醫生及藥劑師發出傳票，要求索取雲妮的醫療和藥物記錄，但當局稱這不代表兩者之間有不當的交易，而TMZ也稱雲妮光顧的醫生及處方藥物也似乎是合法。

美聯社可入教堂採訪

而於當地時間周六中午12時(香港時間周日)在新希望浸信會教堂舉行的葬禮，雖然不對公眾開放，但是會於電視、網上播放，Whigham Funeral Home殯儀公司的負責人Carolyn Whigham向法新社表示：「雲妮的公關已經選定一人進入教堂，此人將為大家提供現場實況(視頻)。」而公關Kristen Foster則宣布美聯社將獲准進入教會拍攝雲妮的喪禮，美聯社亦會在網上(http://livestream.com/aplive)播映實況，同時也將透過衛星播放。此外，又會在教堂外設置熒幕，讓Fans收看葬禮。

據報道，雲妮將會安葬在父親的墓旁，而出席葬禮的名人有Chaka Khan、Bebe & CeCe Winans、Darlene Love等，雲妮的教母、騷靈歌后Aretha Franklin亦被要求在葬禮上獻唱。早前有指雲妮的前夫Bobby Brown被拒出席葬禮，昨日又有稱雲妮的家人警告Bobby要遠離女兒Bobbi Kristina，以防他覬覦雲妮的財產。

文：Wyman

二千支持者迎退役

李準基稱聞Fans哭有罪惡感



李準基向Fans剖白服役的心路歷程。網上圖片

李準基高舉雙臂，向Fans打招呼。網上圖片

韓國妖男李準基昨早於首爾龍山區國防部宣傳支援隊退伍，結束1年10個月的軍隊生活，獲2000名韓國及海外Fans到場迎接。他接過花圈及蛋糕後，表示在軍中度過了如同寶石般的時光，內心變得堅強。他自爆在軍中綽號為「徹頭徹尾的軍人」，笑言後輩均認為他既可怕又挑剔，他又勉勵仍在服役的後輩們繼續努力。問及喜歡哪個少女組合時，他表示前一晚已煩惱該如何回答，後來與後輩討論後，決定第1名是少女時代，第2名則是A pink，但強調這是全部人的選擇，不代表他本人。

下午他轉往首爾祥明藝術大學舉行兩場Fans見面會，與1500名Fans共聚，期間他載歌載舞，亦向Fans剖白心聲，指一直很珍惜Fans送的禮物，曾有同僚偷拿走而被他打，又坦言：「睡覺時常常感到耳邊傳來Fans的哭聲，覺得自己像個罪人。」他正考慮以韓劇復出演藝圈，盡快以演員的身份回到大家眼前，並期望拿下演技獎項。

文：Mana

產後首現身 小雪向馬田贈花

日本女星小雪(圖右)自上月5日為影星丈夫松山研一誕下一子後，昨日首度現身，出席名導馬田史高西斯(Martin Scorsese)(圖左)的新作《雨果的巴黎奇幻歷險》的日本記者會。小雪表示相隔5年再與馬田會面，特意前來捧場，並獻花表謝意。她大讚《雨》片的3D效果出色，劇本及服裝都很到位，觀看時如置身在夢中，兩小時轉眼就過去了，保證觀眾必會渡過愉快的時光，甚得馬田非常開心。問及其產子後狀況如何？小雪面露笑容，指身體調養得很好，感謝大家關心。

文：Mana / 圖：法新社



有指雲妮死前曾有死亡預感。資料圖片

一代歌后雲妮侯絲頓(Whitney Houston)雖然離世，不少人為之惋惜，其花邊新聞亦開始湧現。繼日前有指其「斷背」取向後，八卦網站TMZ指雲妮離世前，似對死亡有所感應，她還一語成讖，跟身邊的朋友說：「我要去見耶穌了……我想見耶穌。」此外，雲妮的葬禮雖然不向公眾

超新屋

情人節愛收手寫信 Hey! Say! Jump港騷示愛怕口窒

日本尊尼事務所9人偶像組合Hey! Say! Jump(HSJ)將於下月24至25日在九展匯星舉行4場演唱會，日前3位成員藪宏太、有岡大貴及岡本圭人來港宣傳時，透露屆時會學廣東話自我介紹，但如要用廣東話唱歌則有難度，怕會講到七零八落。適逢訪問當天是情人節，他們表示最想收到手寫信，有心意，亦可永久保存。

3子首度訪港，不但沒有被歌迷的瘋狂接機行為嚇怕，反而很欣賞歌迷努力用日文跟他們交流，宏太又讚港女懂得打扮，穿衣服很可愛。他們透露想去飲茶，點名想食小籠包及菜肉包，又恨看維港激光匯演。據知，6位未能來港的成員有拜託他們買手信，但圭人一口拒絕，笑言：



他們私底下會2至3個人一起去逛街及看電影。

「他們3月也會來，到時可以自己買。」宏太則會給他們看訪港行的照片，一來可知他們做了甚麼，二來還可以顯一下威風哩！

大貴即場騷廣東話

今次是HSJ首次舉行海外巡唱，起初都擔心反應欠佳，誰知原定的兩場演唱會門票被搶購一空，連昨日開售的加場門票亦只剩下少量，他們心都定些，多了一點自信，屆時會盡量把日本演唱會原汁原味搬來香港外，每個成員都會表演個人技，務求令歌迷明白他們是個怎樣的組合。據知，成員伊野尾慧在大學修讀中文，他們會向伊野尾請教，但不會單靠他，自己都會努力練，最少要識得介紹自己。問他們想學講甚麼廣東話？他們稱如果用日文講「我愛你」、「我喜歡你」，感覺蠻肉酸，用廣東話講較容易，只是怕屆時會害羞，講到口窒窒。而當大貴聽到記者用廣東話讀出「伊野尾慧」時，他即時學講，說得非常標準，蠻有語言天份。

宏太最受歡迎

訪問當天正值情人節，大貴表示收到最多的情人節禮物是朱古力及曲奇餅，但他較想收到充滿心意的禮物，如手寫信，因可保存下來。宏太大



3子稱見到歌迷落力支持，便不會感到緊張。

表贊同，稱喜歡收手寫信多過電郵，可憑字跡看到寫信人的個性。而曾在英國留學5年的圭人，表示在當地是男生送禮物給女生，日本剛好相反，是女生送給男生，兩地習慣不同，令他在英國送禮時，常常感到不好意思。不過，問到哪位成員收到最多情人節禮物，大貴和圭人馬上說宏太最多，因為宏太的婆婆、媽媽及姐姐每年都會送他，比其他人多了3份鐵膽禮物。

據知，圭人的父親岡本健一曾是尊尼偶像組合「男鬥呼組」的成員，以為他會獲父親教路，誰知其父很少跟他說這些，只會叫他加油，還有從小時候就教導他一定要好好跟別人打招呼。他直言：「可能因父親很少干涉，我才可以成為現在這個模樣。」

採訪、攝影：陳敏娜